
Ｒ３　学校評価（保護者　全体）
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こどもは、家庭学習や学校の授業

に積極的に取り組むことができてい

る。
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学校は、授業や課題を中心に

生徒の学力向上に取り組んで

いる。
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学校は、こどもの性格や特

性に応じた指導をしている。
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家庭内で、道徳の時間に考え

たことなどを話題にすることが

ある。
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学校は、いじめアンケートや教育相

談、個別相談など、いじめの早期発

見や対応ができている。
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こどもを三根中学校に入学

させてよかったと思う。

こどもを三根中学校に入学させてよかったと思う。
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子どもにとって、保護者にとって、

三根中学校の職員は相談しやす

い。
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学校は、食育や健康づくり

の指導の充実に取り組んで

いると思う。
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学校でも働き方改革が進められていること

を知っている。部活動の週２日目安の休養

日も知っている。
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小学校でのあいさつ運動、小学校

運動会ボランティアなど、小学校と

活動を連携していることを知ってい

る。


